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BLOQUE PRIMERO.-

1.- a) Define el concepto de energia de ionizad#&nn elemento.

b) Indica cémo cambia la primera energia de iomfrade un elemento al bajar en un grupo de la Tabla
Periddica.

c) Dados los elementos ClI, Ar y K, ordénalos deanaymenor energia de ionizacion.

2.- Explica, en funcién del tipo de enlace que @&, las siguientes afirmaciones:
a) Elcloruro sédico es soluble en agua.
b) El hierro es conductor de la electricidad.
¢) El metano tiene bajo punto de fusién.

3.- Calcula la energia necesaria para preparar dek@xido de calcio a partir de la descomposiciéin d
carbonato calcico en diéxido de carbono y 6xidaaleio.
DATOS: AH% en kJ - mal: CO, (g) =-393,5; CaCQ(s) =-1206,2; CaO (s) =635,6; A(Ca) = 40 u;
A/(O) =16 u.

Resultado: Q =9.487,5 kJ.

4.- a) ¢Qué diferencia existe entre la velocidaduda reaccion y la constante de velocidad de una
reaccion?
b) ¢ Qué se entiende por reaccién de primer orden?

5.- Ajusta por el método del i6n-electrén la reanciHNG; + Cu — Cu(NGy), + NO + HO, indicando,
de forma justificada, las semirreacciones de oxifag reduccion, las especies oxidante y reductora.

6.- Nombra o formula los siguientes compuestos:;P®, Pthb, NH;HCO;, CH,=CHCH=CH,
CH;COOCH, acido benzoico, triclorometano, 2-propanol, adflfwico, hidroxido de plata.

BLOQUE SEGUNDO.-

7.- Para cada una de las siguientes electrélsisyla:
a) La masa de cinc metalico depositada en el c&tbasar por una disolucién acuosa d& Zn
una corriente de 2 amperios durante 30 minutos.
b) El tiempo necesario para que se depositen G¢bplata tras pasar por una disolucion acuosa
de nitrato de plata una corriente de 2 amperios.
DATOS: F=196.500 C; AZn) =65,4 u; AAg) =108 u.
Resultado: a2 g Zn; b) t = 4,468 minutos.

8.- En 50 mL de una disolucién acuosa de HCI 0,08eMlisuelven 1,5 g de NaCl y se afiade agua hasta
150 mL. Calcula:
a) La concentracion de cada uno de los iones.
b) El pH de la disolucion.
DATOS: A(Na) =23 u; ACl)=35,5u.
Resultado: a) [Ne= 0,17 M; [H;0"]=0,0167 M; [CI] = 0,187 M; pH =1,78.

9.- En la siguiente reaccion; ,MzOH + CHCOOH = CHCOOGHs + HO0, K. =4,0. Si se hace
reaccionar una mezcla de 46 g del§OH, 60 g de CKHCOOH, 176 g de C#£OOGH;sy 90 g de HO.
a) ¢En qué sentido tendra lugar el cambio neto?
b) ¢Cuantos gramos de cada sustancia hay en kbeqg@i
DATOS: A(C)=12u; AO)=16u; AH)=1u.
Resultado: b) GHsOH = 63,02 g; CHCOOH =82,2 g; CHCOOC,Hs = 143,44 g; HO = 83,34 g.



